

## Poziv studentima i učenicima umjetničkih smjerova obrazovanja na sudjelovanje u programu festivala ARTISTICO

\*u programskom sadržaju: **IZLOŽI SE!** (showroom učenika i studenata)

art  
ist  
ico.

Sudjeluj u programu **ARTISTICA** - festivala nekonvencionalne kreativne produkcije i dizajna koji će se održati **13. – 15. prosinca, 2024. u zagrebačkom SC-u, Savska c. 25, Zagreb.**

Odabrani autori biti će uvršteni u programski sadržaj „**IZLOŽI SE**“ – **showroom učenika i studenata**, te će kroz **3 dana trajanja festivala imati jedinstvenu mogućnost nekomercijalnog predstavljanja svog autorskog rada široj publici.**

Festival je otvoren za prijedloge suradnje iz područja likovnih, primijenjenih, audio-vizualnih i izvedbenih umjetnosti koje je moguće postaviti/predstaviti u prostoru održavanja festivala (predvorje kina SC) ili ispred njega.

Poziv je otvoren svim studentima i učenicima umjetničkih smjerova obrazovanja bez obzira na usmjerenje, a **tema je slobodna.**

Svaki autor/ica dobit će na raspolaganje **prazan izlagački prostor zid/pod od cca 9m2** na mikrolokaciji koju odredi organizator. Izlagački prostor uređuje sam/a, proizvoljno ili uz pomoć našeg, uvijek nasmiješenog, scenskog radnika.

### SUDJELOVATI U PROGRAMU MOŽEŠ:

#### Postavljanjem izložbe autorskih radova

– fotografija, slika, grafika, dizajnerskih predmeta, skulptura i dr.

#### Postavljanjem umjetničkih instalacija

– na lokaciji održavanja, a koje mogu biti u službi dekoracije prostora ili kao zasebne umjetničke instalacije

#### Glazbeno-scenskim izvedbama

– izvedbene umjetnosti, teatar i dr.

#### Održavanjem radionica

– likovnih, kiparskih, lončarskih i dr.

### UVJETI SUDJELOVANJA:

Sudjelovanje u ovom dijelu programa je **besplatno za studente i učenike** koji su u procesu obrazovanja, a istima se ne isplaćuje honorar za sudjelovanje.

Organizator odabranim autorima nudi **besplatan prostor za prezentaciju vlastitog rada**, promociju na društvenim mrežama festivala te medijskim i drugim objavama vezanim uz održavanje festivala.

## KAKO SE PRIJAVITI?

Prijedlozi za sudjelovanje dostavljaju se putem e-maila:  
[artistico.fest@gmail.com](mailto:artistico.fest@gmail.com), najkasnije do 15.11.2024.

Prijedlog treba sadržavati ime i prezime autora i kratki opis radova koji se izlažu, te nekoliko fotografija radova.

Obavijest i detalje o mogućnosti uvrštavanja u program autorima će biti poslana putem e-maila do 19.11.2024.

## ŠTO TE OČEKUJE NA ARTISTICU?

Osim showrooma učenika i studenata, Artistico nudi raznoliki programski sadržaj (**Stop And Paint, Create Your Own, Art Instalacije, Knjigolovac, Art Radionice...**) te druženje s izlagačima, odnosno autorima uvrštenim u **Art market** (izložbeno-prodajni sajam) kojim osigurava dobru posjećenost i zadržavanje publike u prostoru događanja.

## RADNO VRIJEME festivala za posjetitelje:

Radno vrijeme za posjetitelje / 1. dan: 12:00h – 21:00h

Radno vrijeme za posjetitelje / 2. dan: 12:00h – 21:00h

Radno vrijeme za posjetitelje / 3. dan: 12:00h – 21:00h

## DOBRO JE ZNATI:

Dozvoljeno je korištenje zidova te postavljanje svih vrsta stalaka i rekvizita koji ne oštećuju prostor i inventar SC-a i ne izlaze iz dozvoljenih gabarita izlagačkog mjesta. Izlagačima će biti na raspolaganju priključak na električnu energiju.

**\*Također, ukoliko želiš sudjelovati u prodajnom djelu programa (Art market – izložbeno-prodajni sajam), potrebno je ispuniti prijavnicu na LINKU.**

Više o Artisticu saznaj [OVDJE!](#)

## Vaša pitanja i KONTAKT:

Sva dodatna pitanja šaljite nam na e-mail adresu:  
[artistico.fest@gmail.com](mailto:artistico.fest@gmail.com)

Veselimo se kreativnoj suradnji!